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 R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 29 septembrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui 
 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna 

Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 152 din 23.09.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, 
în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 
modificările şi completãrile ulterioare.  
 

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Adrian MUNTEANU, preşedinte de şedinţã, care dã 
cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana. 
 

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 
7 consilieri din cei 10 consilieri ai  Consiliul local,  lipsind domnul consilier Ștefan BARBU, domnul consilier 
Viorel MARIN și domnul consilier Hușanu Constantin. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 
privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã. 
 

Se supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local al comunei 
Tǎtǎrǎni din data de  19.09.2025, care este votat favorabil. 
 

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana 
Mariana, secretar general al comunei, domișoara director a Școlii Gimnaziale nr.1 Tătărăni, și doamna Maria 
BUZINCU referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane. 

 
Domnul consilier Adrian MUNTEANU președinte de ședință menționează că ordinea de zi este 

următoarea: 
 
1 . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol 

aferent trimestrului II al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE   privind stabilirea sprijinului cu 20% din costul mesei calde ( 

contribuție a UATC Tătărăni ), în cadrul Proiectului  „Școală după Școală” în Programul „Pâine și mâine” 
pentru anul II de proiect,  adresat Unităților de Învățământ din mediul Rural, din ciclul primar, invățământ 
simultan pentru elevii Școlii Gimnaziale Nr.1 sat Tătărăni, în scopul sprijinirii participării la educație a tuturor 
copiilor, în anul școlar 2025-2026. 

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind modificarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de 

specialitate al primarului comunei Tãtãrãni şi serviciilor publice din subordine. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 

 
4.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii în 

domeniul edilitar-gospodăresc, ordinii, curăţeniei, şi igienei publice. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului local al comunei 

Tătărăni, judeţul Vaslui. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 

 
Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 7 voturi exprimate deschis. 
 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU, referent în cadrul 
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compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã 
avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a 
datelor la Registrul Agricol aferent trimestrului II al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  
acestei activității, după care se trece la discuții. 

 
Domnul consilier Hâncu Costache: ”Dacă avem pus la punct Registrul Agricol, este treaba bună.” 
Domnul primar: ”Noi am aplicat în continuare spre planul de cadastru general.” 
 
Nemaifiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul 

nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 
voturi ,, pentru”. 
 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU referent în cadrul 
compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã 
avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind stabilirea sprijinului cu 20% din 
costul mesei calde ( contribuție a UATC Tătărăni ), în cadrul Proiectului  „Școală după Școală” în Programul 
„Pâine și mâine” pentru anul II de proiect,  adresat Unităților de Învățământ din mediul Rural, din ciclul primar, 
invățământ simultan pentru elevii Școlii Gimnaziale Nr.1 sat Tătărăni, în scopul sprijinirii participării la 
educație a tuturor copiilor, în anul școlar 2025-2026, după care se trece la discuții. 

 
Domnișoara director: ” Cum anul trecut ne-ați făcut bucuria și ați răspuns pozitiv la acest proiect, și s-a 

desfășurat în condiții normale, am dori să continuăm în acest an cu cel de-al doilea proiect. Doar că anul acesta 
cei de la fundația World Vision România, ne-au anunțat că vor fi mai puțini bani, aproximativ 120.000 lei. Vom 
avea masa caldă la școală pentru copii și diferite activități. În acest an avem doar 29 de copii  de la clasele CP-
IV și 128 de zile de proiect. M-aș bucura tare mult dacă și în acest an ați fi de acord să contribuiți cu 20% din 
masa caldă a copiilor. Aș fi vrut să implementez acest proiect și la școala din satul Bălțați, dar dat fiind faptul că 
este o clasă de sine stătătoare, nu am putut aplica. Programul era exclusiv pentru învățământul simultan. Dacă 
dumneavoastră doriți și în acest an să contribuiți cu cei 20% din 17 lei, nu cred că mi se pare mult. Anul trecut a 
fost  suma de 14.000, față de 12.000 lei anul acesta. ” 

 
Domnul primar: ”Noi suntem alături de școală, în ceea ce privește ducerea la bun sfârșit a acestui 

proiect.” 
Domnul consilier Lăzan Liviu: ”Comisia de specialitate a Consiliului local pentru învãtãmânt, sãnãtate, 

culturã, protecţie socialã, activitãţi sportive şi de agrement, dă aviz favorabil proiectului. Trebuie să fim 
împreună și în acest proiect.” 
 

Nemaifiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul 
nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 

 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 
voturi ,, pentru”. 
 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al 
comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 
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Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind modificarea organigramei şi 
statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Tãtãrãni şi serviciilor publice din 
subordine, după care se trece la discuții. 
 

Nefiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 
de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 

 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 
voturi ,, pentru”. 
 

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al 
comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind stabilirea şi sancţionarea 
faptelor care constituie contravenţii în domeniul edilitar-gospodăresc, ordinii, curăţeniei, şi igienei publice, după 
care se trece la discuții. 
 

Domnul consilier Adrian Munteanu: ”Mai sunt persoane juridice care nu au contract de colectare 
deșeuri menajere cu operatori de salubrizare?” 

Domnul primar: ”Este valabil pentru cei care își vor deschide firmă, societate, și să nu încheie  contract 
de colectare cu operatori de salubrizare.” 

Domnul consilier Vlad-Iulian Deciu: ”Fără contract de salubrizare nu ai voie să funcționezi ca și 
sociatete.” 

Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Cine aplică sancțiunile? ” 
Domnul primar: ”Se va stabili prin dispoziție.” 

 
Nemaifiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul 

nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 
voturi ,, pentru”. 
 

 Se trece la punctul nr.5 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al 
comunei, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de privind alegerea preşedintelui de şedinţã a 

Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui, după care se trece la discuții. 
 

Domnul Adrian Munteanu :” Propun ca președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni, respectiv 
octombrie, noiembrie decembrie, să fie domnul consilier Petrică Luca.” 

Se supune la vot propunerea, și domnul consilier Petrică Luca obține un număr de 6 voturi ”pentru” și o 
abținere. 

Drept urmare, președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni va fi domnul consilier Petrică Luca. 
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de ședință, 
Consilier 

Adrian MUNTEANU 
 
 

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
Iuliana Mariana IDRICEANU 

 


